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ACTA RESOLUTIVA  
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DIRECTIVO 

 22 DE AGOSTO DE 2025 
 
 

ACTA CD-EXTRA-FCE-007-2025. 

En la ciudad de Quito D.M. a las 9H30 del día viernes 22 de agosto de 2025, se instala la sesión 

extraordinaria  de Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Central del 

Ecuador, en la sala de sesiones, con la asistencia de los siguientes miembros: Econ. Roberto Rivadeneira 

Jaramillo, Decano, quien preside la sesión;  Ing. Doris Meza, Vocal Principal Docente; Dr. César Benavides, 

Vocal Principal Docente; Srta. Lizbeth Gonzaga, Representante Principal Estudiantil; y, Lic. Katya Terán, 

Representante por los Empleados y Trabajadores; actúa la Dra. Katheryne Carrión Valdivieso, en calidad 

de Secretaria Abogada, quien certifica. 

Existiendo el quórum reglamentario, se declara instalada la sesión y se solicita que por Secretaría se de 

lectura al Orden del Día propuesto para la sesión extraordinaria. 

ORDEN DEL DÍA: 

• Nombrar la Terna para los cargos de Director Carrera de Economía, Director Carrera de Finanzas, 

Director Carrera de Estadística; y, Director de Posgrado de la Facultad de Ciencias Económicas.          

Se aprueba el Orden del Día propuesto.  

Nombrar la Terna para los cargos de Director Carrera de Economía, Director Carrera de Finanzas, 

Director Carrera de Estadística; y, Director de Posgrado de la Facultad de Ciencias Económicas.          

Se da lectura a la comunicación de 22 de agosto de 2025, suscrita por el Econ. Roberto Rivadeneira, 

Decano de la Facultad, mediante el cual, indica: “Al amparo de mi envestidura como Decano de la 

Facultad de Ciencias Económicas avalada en el Oficio No. R-1149-2025, de 7 de julio de 2025, en 

concordancia con la Acción de Personal N° 2025-00273, elaborada el 10 de julio de 2025, y, dando 

cumplimiento a lo que dispone el Art. 77 del Estatuto Universitario literal p ibídem “ Solicitar al Rector la 

designación de los Directores de Carrera y el Director de Postgrado de las terna propuestas por el 

Decanato”, me permito correr traslado administrativo para vuestra aprobación la terna de Directores de 

las Carreras con sus respectivas hojas de vida correspondientes a Economía, Finanzas y Estadística, con 

el propósito de fortalecer la gobernabilidad y la conformación del equipo de trabajo en beneficio de 

nuestra facultad”: 
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  Nombre/Cargo Voto a 

favor 

Voto en 

contra 

Abstención 

Roberto Rivadeneira, Decano; Presidente x   

Doris Meza, Vocal Principal Docente x   

Cesar Benavides, Vocal Principal Docente x   

Lizbeth Gonzaga, Representante Estudiantil Principal x   

 

Al respecto, este órgano colegiado, luego de la deliberación correspondiente, por unanimidad, 

RESOLVIÓ: Aprobar las ternas para los cargos de Director Carrera de Finanzas, Director Carrera de 

Economía, Director Carrera de Estadística; y Director de Posgrado, presentadas por el Econ. Roberto 

Rivadeneira, Decano de la Facultad, en virtud de que cumplen con los requisitos estipulados en el Art. 

84.1 y 86.1 del Estatuto, respectivamente; y, se traslada al Dr. Patricio Espinosa, Rector de la 

Universidad, para que proceda con la designación correspondiente, conforme a lo dispuesto en el Art. 

84 y 86 del Estatuto invocado.  

Se deja constancia de que la señorita Lizbeth Gonzaga, en su calidad de Representante Estudiantil 
Principal, se refirió a la docente Ing. Victoria Chulde, señalando la falta de acercamiento con los 
estudiantes durante eventos como la Semana de la Economía. 

Se da por finalizada la sesión extraordinaria de Consejo Directivo siendo las 10H15. 

  

 

 

 

 

 

CARRERA DE ECONOMÍA  

CAMACHO DILLON FRANCISCO  

ROSERO ENRIQUEZ ROBERTO  

CHULDE YÉPEZ VICTORIA 

 

CARRERA DE ESTADÍSTICA  

CAJAS CADENA JOSÉ ALEJANDRO  

PEREZ RODRIGUEZ PATRICIO 

MENA LÓPEZ VANESSA 

CARRERA DE FINANZAS  

BUITRÓN CHÁVEZ CARLOS  

JUMBO BENITEZ MARGARITA 

DUQUE SUAREZ GUIDO 

 

POST-GRADO  

ESPINOZA ESTRELLA BRAYAN  

PAZMIÑO VACA GUSTAVO 

GUZMAN GARZÓN RODY OSWALDO 
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Econ. Roberto Rivadeneira Jaramillo 

DECANO FACULTAD CIENCIAS ECONÓMICAS 
 
 
 
LO CERTIFICO. - Dra. Katheryne Carrión Valdivieso, Secretaria Abogada Facultad de Ciencias Económicas. - 

Quito, 22 de agosto de 2025.                
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